SOT Principal Input Survey 2022

Q4 The principal explained each item in a way that was clear and | was

able to understand.
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SOT Principal Input Survey 2022

Q3 The principal provided the SOT with the strategic budget & school
performance plan.

Answered: 188 Skipped: 22

e _
Wee -
Somewhat Agree D

Strongly
Disagree

Disagree |

Somewhat
Disagree

0% 0% 20% 30%  40% 50%  60% T0% B0%  90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES
Strongly agree 77.66%
Agree 16.49%
Somewhat Agree 4.26%
Strongly Disagree 0.53%
Disagree 0.53%
Somewhat Disagree 0.53%
TOTAL

34/41

146

31



SOT Principal Input Survey 2022

Q6 The principal was receptive to input from the SOT.
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SOT Principal Input Survey 2022

Q5 The principal empowered the SOT to actively participate in the
discussion on the Strategic Budget and the School Performance Plan.
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SOT Principal Input Survey 2022

Q8 | feel my input was taken seriously
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SOT Principal Input Survey 2022

Q7 The principal works in a collaborative manner to encourage consensus
decision making with the SOT.
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Q9 | feel empowered by the principal in my role as an SOT member

SOT Principal Input Survey 2022
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